
 

   

Културен седмичен афиш на Плевен 24 - 30 юни
понеделник, 24 юни 2024

ПЪРВИ ФОЛКЛОРЕН СЪБОР „КАЙЛЪШКА ШЕВИЦА“

29 юни (събота) - Първи Фолклорен събор „Кайлъшка шевица“ събира сред красивата природа на
парк „Кайлъка“ в Плевен радетели на българските традиция и фолклор от цялата страна. Зад
инициативата стоят Танцов клуб „Веселяци“ и Община Плевен. Идеята е съборът да се превърне в едно
от традиционните летни събития за региона. Начало – 12.00 ч., място – Мечата поляна в парк „Кайлъка“.
Задължително облекло - народна носия. Вход свободен!

 

КОНЦЕРТ НА ДУЕТ „РИТОН“

27 юни (четвъртък) – Концерт „Елате ни на гости“ на легендарния дует „Ритон“ и талантливите
момчета и момичета от група "Ангелите на Ритон". Място – Летен театър в парк „Кайлъка“. Начало –
21:00 часа.
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„ЛЕТНИ МУЗИКАЛНИ ВЕЧЕРИ” С ОБЩИНСКИ ДУХОВ ОРКЕСТЪР

26 юни (сряда) – Общинският духов оркестър ще зарадва своята публика с поредица от концерти -
всяка сряда, пред Центъра за работа с деца, начало - 20:00 ч. Следващите музикални вечери са на 3
юли, 10 юли и 17 юли.

 

„КОНЦЕРТ ПОД ЗВЕЗДИТЕ“ НА ОБЩИНСКИ ХОР „ГЕНА ДИМИТРОВА“

28 юни (петък) - „Концерт под звездите“ на Общински хор „Гена Димитрова“ с диригент Анелия Дечева
и клавирен съпровод – Мариана Мирчева. Солисти - Виолета Боянова, Боряна Бешева, Ивелина
Първанова, Даниел Меса, Любомир Дюлгеров. В програмата: аранжименти за хор на класически
произведения, евъргрийни и популярни български песни. Място - стълбите до сградата на Областна
администрация – Плевен. Начало – 20: 30 часа.

 

ХГ „ИЛИЯ БЕШКОВ“

Ретроспективна изложба по повод 140 години от рождението на Ангел Спасов - един от основателите на
Дружеството на плевенските художници, автор с богато творчество в областта на скулптурата,
живописта и рисунката, е представена в Художествена галерия “Илия Бешков”. На вниманието на
посетителите се предлага и каталог, представящ творчеството на Ангел Спасов. За ценителите на
изкуството изложбата ще продължи до края на август.

Галерията организира Летни занимания "Музеят е муза" с предварително записване за деня. Тел. за
записване: 0887177050, Невелина Янакиева, музеен педагог.

 

ХГ ДАРЕНИЕ „КОЛЕКЦИЯ СВЕТЛИН РУСЕВ“

29 юни (събота) - "С виола сред партити и сонати" - рецитал на Момчил Мончев. В програмата-творби
от Йохан Себестиан Бах. Начало - 11:00 ч.

 

ДКТ „ИВАН РАДОЕВ“

В Плевен от 25 юни до 8 юли за първи път ще се проведат Международни театрални дни, в рамките на
които е и театрален фестивал „Школа“. Фестивалът е академия, насочена към млади професионалисти,
които не са безразлични към опита, а са любопитни и търсещи. Участниците във фестивала ще имат
възможност да видят интересни театрални спектакли, да участват в майсторските класове на
Ингеборга Дапкунайте, Иван Естегнеев, Дата Тавадзе и Юрий Бутусов. Българските представители в
тази палитра от изтъкнати театрални педагози ще бъдат актьорът от Народен театър „Иван Вазов“
Юлиан Вергов и д-р Десислава Стойчева, преподавател по Арт мениджмънт в НАТФИЗ „Кр. Сарафов“.

28 юни (петък) - Уъркшоп по актьорско майсторство с Юлиан Вергов. Юлиан Вергов е едно от
знаковите лица на новото българско кино и най-популярните телевизионни сериали. Номинация за
АСКЕЕР 2019 за ролята на Сергей Василиевич Басов в „NEOДАЧНИЦИ“. Награда АСКЕЕР 2022 за
Поддържаща мъжка роля за ролята на Иван Вазов в спектакъла „Народът на Вазов“. Начало – 14:30
часа.

28 юни (петък) – Спектакъл „Анна непоправимата“. С участието на актьорите: Невена Калудова,
Владимир Солаков. С подкрепата на Програма „Култура“ на Столична община, в партньорство с галерия
„ЕТЮД“. Начало – 19:00 ч.

28 юни (петък) – Театър на огъня и сенките "FIRETER" представя уличния спектакъл „Охлюмотив“. Това
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е една магична машина, управлявана от гиганти на кокили. Участват: Вяра Болградова, Розалия
Митрова, Силвия Кацарска, Виктор Теофилов, Павел Хазарбасанов, Михаил Давидов, Илия Коровезис,
Пламен Иванов. Костюми: Боян Христов. Сценография - Христо Гюзелев, Чудомир Драгнев и Пламен
Иванов. Режисура - Пламен Иванов. Начало – 22:00 ч. Вход свободен.

29 и 30 юни (събота и неделя) - Физически театър - уъркшоп с Иван Естегнеев. Иван Естегнеев е
артистичен директор и заедно с Евгений Кулагин са съоснователи на танцова компания „Диалог“ в
Кострома. Куратор на фестивала „Контекст. Диана Вишнева“ от 2022 г. От 2022 г. работи в театър
„Талия“ като постоянен хореограф и прави следните постановки: „Черният монах“, „Der Wiy“, „Barocco“,
„Прилепът“, „Зад затворените врати“. Начало - 10:30 часа.

29 юни (събота) - Умения за успешна кариера – презентация с дискусия на д-р Десислава Стойчева. Д-р
Стойчева е консултант в Британския съвет, ръководила е проекти в изкуствата и образованието с екипи
в повече от 70 държави. Тя е сертифициран мениджър на проекти от IPMA, гост лектор по Арт
мениджмънт и лидерство в НАТФИЗ, обучител по „Меки умения“, оценител на проекти и професионална
актриса. Начало - 14:30 часа.

29 юни (събота) - „Неведение“ – авторски моноспектакъл на Албена Ставрева. С буркан сладко и стар
куфар Гичка Кукуто, намереница на селския свещеник, е сама в камбанарията на църквата. Историите ѝ
са безумно смешни и в тях се оглежда абсурдният изгубен свят на едно малко село. Режисьор,
сценограф и драматург на постановката: Албена Ставрева. Композитор: Nikos Kypourgos. Музика: Мира
Искърова. Композитор и sound design: Юлиан Стоичков. Консултант: Явор Гърдев. Снимки: Стефан Н.
Щерев. Две представления – от 18:00 и 20:00 часа.

30 юни (неделя) - Театрален уъркшоп – работа на актьора върху „Другият“ с Дата Тавадзе. Дата
Тавадзе е изключителен режисьор от младото поколение в Грузия. Роден е в театрално семейство през
1989 г. в Тбилиси. Учи актьорско майсторство, а от 2008 г. работи като режисьор в “Royal District
Theatre”. Режисира постановки, които съчетават класически драми и митове със съвременни проблеми.
Носител е на наградата „Сандро Ахметели“. Начало – 14:00 часа.

30 юни (неделя) - Работата на актьора в театъра и киното – уъркшоп с Ингеборга Дапкунайте.
Известната актриса Ингеборга Дапкунайте има богат опит и успешна работа в различни форми на
изкуството – кино и театър, в различни държави: Великобритания, Русия, Латвия, Норвегия и др. Тя ще
сподели вижданията си за това как да останеш в постоянно търсене, пресичайки всякакви естетически
и географски граници. Начало – 17:00 часа.

30 юни (неделя) – Постановка „Госпожица Юлия“ по мотиви от Аугуст Стриндберг. Сценична версия и
режисьор - Теодора Лилян. Участват: Теона Димова, Антъни Пенев, Бориса Сарафова-Черкелова и Делян
Илиев. Начало – 20:00 часа.;

 

НЧ „СЪГЛАСИЕ 1869“

27 юни (четвъртък) – Куклен театър „Приключенията на кученцето Карла“. Автор Стефан Кръстев.
Място - зала „Библиотеката“. Начало - 18:00 часа.
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